城事

# 一口气给大熊猫起了八个名

征名活动激发市民热情,您也快来参加吧



本报记者 王光营 :熊猫啃着嫩竹,吸引了不少游客。

#### 本报2月27日讯(记者 王光营)

25日,本报与济南动物园共同为两只 大熊猫启动了"天鸿万象新天"杯征名 活动,目前每天都能收到百余个名字。 不少市民认为,大熊猫是国宝,来到泉 城,名字得有泉城特色,能体现泉水的 灵气,您可通过多种方式继续参与熊 猫征名活动。

"看到报道后,我一口气起了八个名字,你们看看行不行?"27日,市民孙长法告诉记者,给大熊猫征名活动非常好,他看到后就思索了很长时间,想出了"龙泉"、"龙祥"等8个名字,并亲自送到了本报。孙长法表示,蛇年是小龙,大熊猫姐弟俩落户泉城,市民都非

常欢迎,也希望它们能借泉水的灵气, 在济南健康成长。

"我是根据熊猫爸妈的姓名,给它们起了个三字的名字。"家住槐荫区的朱磊表示,雄性熊猫的爸爸姓龙,可以叫"龙凡伏"。雌性熊猫父姓白,就叫白俭莲,也有"反腐倡廉"之意。

"天鸿万象新天"杯大熊猫征名活动由本报与济南动物园、济南天鸿房地产开发有限公司共同举办,市民可以拨打本报热线96706或者新浪微博@齐鲁晚报将您起的名字发给我们。另外,您也可以拨打动物园热线电话85951108,或者通过短信平台10690037430105,新浪微博@天鸿万

象新天,参与大熊猫征名活动。为大熊猫所起名字要新颖易读、朗朗上口,赶快为您喜欢的大熊猫起个名字吧。

本次活动投稿时间3月31日截止, 4月1日至4日为选票统计时间,4月5日公布入围名字,4月5日至20日对入围的大熊猫初选名字进行投票,4月21日至24日为入围名字选票统计时间,4月25日公布最终结果,并举办大熊猫征名发布会。

发布会将同时举行熊猫征名抽奖活动,凡人围者均有机会获奖。将设一等奖3名,奖金500元;二等奖10名,奖金100元;三等奖20名,奖熊猫玩具一件

# 六旬农村老太招聘会上找活

"转了一上午,都嫌我年龄太大了'

本报2月27日讯(记者 穆静 实 习生 张露 王君庆) 27日,市中区 就业办会同区工会、团委、妇联及辖区 17个人力资源和社会保障服务中心,在市中区七贤广场举办2013年"春风行动"专场招聘会。有不少头发花白的老年人也来到招聘会现场,想为自己找份工作。而不少招聘单位则表示、由

于身体原因、文化程度等,难有适合55 岁以上年龄的工作岗位。

"我想找个保洁工作或者给人照顾孩子的工作。"60岁的刘志娥来自党家街道办事处,她告诉记者,她27日一早就来到了招聘会现场,想为自己找份工作。据刘志娥介绍,她的老伴已经去世,儿子在外地工作,现在家里就她

一个人。由于儿子也挣不了太多钱,刘志娥想挣些钱补贴家用。"转了一上午,都嫌我年龄太大了。"

在招聘会现场记者看到,招聘单位多将应聘者的年龄限制在50岁以下。不少招聘单位表示,由于身体条件,文化程度较低等原因,难有适合50岁以上年龄段的工作岗位。

## "第一书记"修山路 还想为村里办杏花节

本报2月27日讯(记者 喻雯 实习生 宋真 真) 修山路、通水管、建 合作社、树品牌……平阴 东阿镇贾庄村"第一书 记"赵彦波已任职9个多 月,他通过改善村里生产 设施,培植金太阳杏和有 机韭菜等特色农产品,慢 慢地把这个省级扶贫村 带上了致富路。

记者了解到,去年5 月底,赵彦波作为济南 公积金管理中心选派的 "第一书记"来到距济南 市区100公里外的贾庄 村。上任第一天,他便制 作了一份调查问卷,在 人户调研时发给每一位 村民,让大家说说自己 最期盼解决的问题。

在对村民们的调查 问卷回收整理后,赵彦波 进行了认真分析,他与村 委会其他成员商量,决定 先通过在山上修路和给 果园通水作为帮扶山村 脱贫的突破口。

从去年8月底开始, 赵彦波通过多次调研, 做了大量的工作后,这 条村民走了几十年的泥 赵彦波说,今年4月 初杏花开的时候,他还打 算在村里举办杏花节,通 过宣传吸引城市里的人 来这里赏杏花,买山货, 体验农家乐,把当地杏树 的名声传播出去。等到6 月份杏成熟的时候,再举 办一个采摘节,这样杏就 能卖出比市场高出一倍 的价格。

此外,赵彦波还请山东财经大学的老师给村里老东阿牌有机韭菜设计了商标,今年村里蔬菜基地出产的有机韭菜价格涨到了60元一斤。

### 章丘市吴家村成为 济南首个孝心示范村

本报2月27日讯见习记者 刘雅菲 通讯员 刘燕) 近日,章丘市 妇联与市委组织部、宣传部等部门联合,开展了孝心村创建活动,章丘市吴家村被列为济南市首个中华孝心示范村。

在创建过程中,来 自全国各地的孝心志愿 者入驻该村,针对老、

斎舎晩報・倾力打造



中国好矿泉 当选百脉泉

辛苦一年了,喝杯百脉泉,好好爱自己和家人吧!

忙忙碌碌一整年,辛苦了自己,也憔悴了容颜。在这辞旧迎新之际,喝杯好水,善待自己,关心家人!百脉泉矿泉水,水源地坐落于章丘十九郎村鸣羊山,远离城市工业污染,最重要的是其地处于大地构造单元新华夏第二隆起带,以玄武岩石为主,这种地质构成具备产出天然矿泉水的最佳条件。深层岩石缝隙间地下水经过若干亿年的循环和矿化后,含有大量有益身体的矿物质和微量元素,PH值呈弱碱性,长期饮用能增强人体免疫力,是省内为数不多的锶和偏硅酸双达标的复合型优质天然矿泉水。

地址:经十路16122号 客服热线:85196288 85196693